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Présentation & Mode d'emploi

Itunes 

 Nous l’attendions lors du Gnomedex de Seatle et finalement Apple a préféré organiser une présentation aux journalistes spécialement pour annoncer Itunes . Ce nouvel Itunes supporterait d'après Macbidouille le futur iPhone, le téléphone conçu en partenariat avec Motorola qui possèdera une version d'Itunes intégrée, on pourra peut être télécharger les podcasts depuis son téléphone portable mais cela on le verra peut etre le 7 juillet, date à laquel l'iphone devrait sortir. A peine sorti, France Podcast a décidé de vous faire découvrire les nouvelles fonctionnalités d’Itunes 4.9 qui devient l’un des meilleurs lecteurs de podcast, en sans doute le choix de France Podcast. Voici les explications sous forme de mode d'emploi, pour exploiter au mieux Itunes 4.9.

Itunes 4.9 permet de s’abonner à ses podcasts préférés. Pour cela deux possibilités, soit en insérant l’adresse rss soit en passant par l’annuaire de l’Apple Music Store. Mais d’abord voyons le nouvel Itunes plus en détail.
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A première vue, rien d’exceptionnel, si ce n’est une nouvelle rubrique qui apparait dans la colonne de gauche, juste en dessous de la “Bibliothèque”. Un joli logo, un petit bonhomme en forme de micro. Mais oui, c'est bien la nouveauté, les podcasts !!!


Quand on clique sur la rubrique "Podcasts", nous arrivons dans la fenêtre d'Itunes spécialement consacrée aux Podcasts (voir ci-dessous). Rien d'extraordinnaire à première vue, mais Itunes n'est pas là pour métamorphoser le monde des lecteurs de podcasts, par contre il simplifie beaucoup notre usage du podcast.




En bas à droite de cette fenêtre, se trouve un bouton nommé "Réglages...". En cliquant dessus, une nouvelle fenêtre s'ouvre, il s'agit des préférences. Comme d'habitude, très peu d'options sont présentes, ce qui a comme avantage de faciliter l'utilisation d'Itunes.


Vous pouvez régler la fréquence de vérification de nouveaux podcasts mis en ligne, ce que vous souhaitez télécharger (le dernier podcast, tous les podcasts, manuellement) et enfin la durée de conservation de vos podcasts.
Dernière option réglable, celle pour transférer vos podcasts directement sur votre Ipod. C'est simple, clair et efficace !




Deuxième bouton qui se trouve cette fois en bas à gauche, c'est "Répertoire des podcasts", car Apple à mis en ligne une sorte d'annuaire des Podcasts. Quand on clique dessus on se retrouve directement sur l'Apple Music Store mais dans la rubrique Podcasts !!!! On sent bien qu'Apple nous prépare le Podcasting commercial grand public !!! Mais pour le moment tous les podcasts sont Gratuits !!! D'ailleurs n'oubliez pas de rajouter votre podcast, nous vous montrerons comment faire en fin d'article.




Vous n'avez plus qu'à vous abonner à vos podcasts préférés. Un certain nombre de podcasts sont mis en avant sur cette page de présentation. On y trouve nottament le podcast d'Adam Curry, le fameux podfather, le père spirituel du podcasting, il y a également "Queer eye Podcast" dont nous vous parlions la semaine dernière. Un annuaire des podcasts est présent où vous pouvez chercher les podcasts par catégorie. Pour le moment il y a peu de podcasts en français mais cela changera certainement dans les semaines qui viennent.

Mais Itunes 4.9 vous permez également de vous abonner sans pour autant passer par l'Itunes Music Store. 
Il suffit d'aller dans "Avancé" puis "S'abonner au Podcast..." (voir ci-dessous)




Une nouvelle fenêtre apparaît donc où vous n'avez qu'à rajouter le fil rss du podcast que vous souhaitez mettre dans votre lecteur Itunes. Attention, ce n'est pas l'URL du site web mais bien le lien rss du podcast !




Cliquez sur "Ok" et vous voilà abonner. C'est toujours aussi simple. Vous pouvez maintenant écouter vos podcasts préférés. 



Le mien c'est "France Podcast";-) tout comme vous.




Sur la ligne ou se trouve le podcast auquel vous vous êtes abonné, plusieurs symboles sont présents. Le premier un petit triangle, vous permet de voir l'ensemble des mp3 que vous avez téléchargé. La petite flèche qui suit le nom du podcast vous ouvre la page web du podcast et enfin en cliquant sur le petit "i", une nouvelle fenêtre apparaît avec l'ensemble des infos sur le podcast ( adresse web, lien rss, résumé du podcast...)





Pour finir notre présentation, voilà comment inscrire votre podcast dans l'annuaire de l'Itunes Music Store.
Tout d'abord il faut aller dans le "Répertoire des podcasts", le bouton se trouve en bas à droite quand vous vous trouvez dans la rubrique podcast. L'Itunes Music Store s'ouvre dans la rubrique podcast.
Dans la fenêtre centrale d'Itunes, sur la gauche se trouve "Publier un podcast". Cliquez dessus.




Insérer l'adresse Rss de votre podcast, cliquez sur "continuer".




Il ne vous reste plus qu'à choisir la catégorie où vous souhaitez voir apparaître votre podcast.




Voilà votre podcast présent dans l'Itunes Music Store, cela fait plus sérieux.

Apple avec l'Itunes 4.9 n'a pas révolutionné le monde du podcasting d'un point de vue technique, il a par contre réussi à faire un lecteur de podcasts simple et éfficace. De plus, on peut penser qu'avec Itunes 4.9, Apple vient de rendre grand public le Podcasting. La révolution est peut-être plus de ce coté là.

Si vous avez des questions n'hésitez pas à me contacter ou à laisser un commentaire.
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